

NOUA ASOCIAȚIE SPORTIVA

În ziua de 9 martie, muncitorii de la stația C.F.R. Bicăz...

comuna Poieni, raionul Huedin, regiunea Cluj...

In munca depușă pînă acum s-au evidențiat în mod deosebit Remus Mocan...

DE LA 48 LA 8621

In momentul alegerii noului său comitet...

I. Pașcalău — coresp.

SPARTACHIADA DE IARNĂ A TINERETULUI

—Intrecerile etapei a II-a—

● CIMPULUNG MOLDOVENESC. Sălile școlii profesionale s-au înscut la șah...

cipare numeroasă și prin dispute dinamice. Clubul sportiv muncitoresc a asigur...

Trintă (în ordinea categoriilor): Pele Stolețu (Constructorul)...

P. Radvanyi-coresp.

● RM. VILCEA. Bucurîndu-se de bună organizare, întrecerile etapei așenești...

Voleibaliștii s-au pregătit cu atenție pentru a oferi spectatorilor faze la fel de spectaculoase...

Intrecerile de gimnastică au încântat spectatorii. Cele 9 echipe (4 masculine și 5 feminine) au dovedit o bună pregătire...

● CLUJ. Intrecerile desfășurate la Cluj s-au caracterizat printr-o part...

MIINE, LA CRAIOVA INCEPE PRIMUL CONCURS AL ETAPEI FINALE A CAMPIONATULUI INDIVIDUAL

Fruntașii tenisului de masă participă cu încredere de miine la una din cele mai importante competiții interne...

prin adițiune de puncte la toate cele cinci probe: simplu masculin, simplu feminin, dublu bărbați...

SIMBĂTĂ ȘI DUMINICĂ

Semenicul și Bucegii găzduiesc ultima etapă a „Cupei R.P.R.”

În continuarea activității competiționale a sezonului 1962, schiorii vor participa la o serie de importante concursuri cu caracter republican...

luat din vreme o serie de măsuri pentru ca numeroșii participanți la cea de a III-a ediție a „Cupei R.P.R.” să aibă condiții optime de întreceri.

lea lui Carp. Zăpada căzută în ultima vreme a creat condiții excelente de disputare a probelor. Seniorii, seniori, juniorii și junioarele se vor întrece în probele de slalom special și slalom uriaș sau coborîre.



Pe Valea lui Carp, locul de desfășurare a probelor alpine, schiorii au o părție excelentă, iar spectatorii chiar și locuri la „tribună”.

- 1. DINAMO BRAȘOV 126 (75 etapa I+51 etapa a II-a), 2. OLIMPIA BRAȘOV 177 (104+73), 3. VOINȚA SINAIA 267 (164+103), 4. Casa Ofițerilor Brașov 349 (203+146), 5. Gheorghieni 447 (247+200), 6. Râșnov 572 (316+256). Probe alpine: 1. CARPAȚI SINAIA 305 (163+143), 2. DINAMO BRAȘOV 596 (253+343), 3. CASA OFIȚERILOR BRAȘOV 603 (287+316), 4. Olimpia Brașov 816 (435+381), 5. Cluj 905 (396+509), 6. Caraimanul Bușteni 980 (556+424).

Vineri și duminică Două interesante competiții cicliste la Cluj

Vineri și duminică se vor desfășura la Cluj două interesante competiții cicliste. La întreceri și-au anunțat participarea și alergătorii din lotul republican, care se pregătesc pentru cea de a XV-a ediție a „Cursa Păcii”...

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română ANUL XVIII—Nr. 3995 Joi 15 martie 1962 4 pagini 25 bani

Din nou în fața fileului

După trei luni de la încheierea primei părți a campionatelor de volei, iată că la sfîrșitul acestei săptămîni cele 32 de echipe masculine și feminine de volei sînt din nou gata să apară pe terenurile de joc.



Reluarea campionatului, așteptată cu nerăbdare de iubitorii acestui sport, a fost pregătită cu multă atenție de majoritatea echipelor. Dovadă — numeroasele competiții organizate în țară și în Capitală pentru verificarea stădiului de pregătire...

Noi întîlniri internaționale de hochei pe gheață

La sfîrșitul acestei săptămîni pe patinoarul artificial din parcul „23 August” se vor disputa două jocuri internaționale, între selecționatele orașelor București și Berlin. Echipa germană este de fapt reprezentativa țării, așa încît partidele pe care le va susține sîmbătă și duminică în compania hocheiștilor noștri promit spectacole de bună calitate și suscită un interes deosebit.

Steaua București a invins categoric pe T.D.N.A. Sofia: 91-52 (36-26)

Steaua București și-a inaugurat palmaresul internațional din acest an cu o categorică victorie. Întîlnind marți seara, în sala Dinamo, formația T.D.N.A. Sofia, campionii noștri au obținut un succes categoric: 91-52 (36-26). Inceputul partidei a fost departe de a ne lăsa să întrevădem avalanșa de coșuri înscrise de bucureșteni în final. Dorind să se impună din primele minute, jucătorii noștri s-au grăbit în finalizarea atacurilor, încercînd să concretizeze acțiuni de atac desfășurate în numai 2-3 pase.



Predulea s-a „strecurat” sub panou și înscrie spectaculos. Fază din meciul Selecționata divizionară bucareșteană — T.D.N.A. Sofia

Folbert, Fodor sau Nosievici s-au terenat de fiecare dată cu coșuri spectaculoase. Echipa T.D.N.A. a reușit timp de 12 minute să tempereze eianul bucureștenilor și datorită în special pivotului Camenarov să mențină și un scor echilibrat: 4-5 (min. 4), 9-10 (min. 7), 13-14 (min. 9), 16-17 (min. 12). Acestea au făcut ca diferența de numai 10 puncte de la pauză să nu exprime adevăratul raport de forțe.

T.D.N.A.: Donef 7, Colarov 6, Camenarov 16, Maleev 6, Benef 3, Popivanov 2, Gheorghiev 10, Filipov 2, Atanasov, Denciev.

Aseară, echipa T.D.N.A. Sofia a evoluat în compania unei selecționate divizionare a Capitalei, formată din jucători de la Steaua, Dinamo și Rapid. Partida s-a terminat cu victoria selecționetei la scorul de 74-63 (37-40). Diferența mică cu care au cîștigat baschetbaliștii bucureșteni va surprinde poate pe cei care nu au asistat la meci. De aceea, trebuie să menționăm faptul că antrenorul Vasile Popescu a folosit această partidă pentru a verifica a baschetbaliștilor din Capitală, selecționabili pentru lotul reprezentativ.

A. VASILIU



De aici reincepe campionatul...

Contribuția arbitrilor la cursivitatea și dinamismul jocului

Pe marginea ultimelor precizări F. I. F. A.

CLASAMENTUL TURULUI

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists top teams like Petrolul, St. roșu, Dinamo Buc.

CLASAMENTUL „IN DEPLASARE”

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams performing away like Dinamo Buc, Progresul.

CLASAMENTUL „ACASA”

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams performing at home like St. roșu, Petrolul.

CLASAMENTUL LA TINERET

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists youth teams like Rapid, Progresul.

O curiozitate:

CLASAMENTUL A + TINERET

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists combined youth and main teams.

CLASAMENTUL GOLGETERILOR

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists top scorers like Dridaș I, Constantin.

RAPID — DINAMO TINERET

Text describing the match between Rapid and Dinamo youth teams.

Cum se dispută partidele din București

Text detailing match schedules and locations for various teams in Bucharest.

In nr. 3986 din 27.II.1962, „Sportul popular” a publicat unele precizări ale FIFA...

Din studiarea materialului FIFA reiese că arbitrii nu au dreptul să lăsească timpul de joc...

La oprirea jocului pentru dictarea unei lovituri libere indirecte, ESTE OBLIGATORIE JUDICAREA BRĂȚULUI ÎN MOMENTUL CIND SE FLUIERĂ ȘI NU MAI TIEZIU...

Dacă însă, jucătorul care execută cu repeziune o lovitură liberă...

Dacă înșă, jucătorul care execută cu repeziune o lovitură liberă...

— Distanța de 9,15 m la executarea loviturilor libere este măsurată de arbitri...

— Dacă un jucător se plasează în apropierea portarului...

— Una din acțiunile incorecte care contravine spiritului este hențul intenționat...

— Sistemul tragerilor de timp practicat de unele echipe nu trebuie tolerat.

In caz că arbitrul constată că un jucător se face vinovat de această, îl va preveni...

— Când jocul se desfășoară în limitele regulamentului...

Dacă arbitrul aplică legea avantajului, după consumarea fazei respective...

Sistemul convins că dacă arbitrii și jucătorii vor ține seamă de noile precizări...

Se precizează cu această ocazie, că arbitrii nu vor mai sancționa pe acei jucători...

— Spre deosebire de prevederile regulamentare...

— Dacă un jucător se plasează în apropierea portarului...

— Una din acțiunile incorecte care contravine spiritului este hențul intenționat...

— Sistemul tragerilor de timp practicat de unele echipe nu trebuie tolerat.

COLEGIUL CENTRAL DE ARBITRI

Duminică în Cupă

Duminică se va disputa o nouă etapă în Cupa R.P.R. Iată programul jocurilor...

SCRISOARE DESCHISĂ

Tovarășe redactor,

Sintem locatari ai imobilului din Piața M. Kogălniceanu nr. 8...

sticle au fost aruncate pe caldarim. Cheful continua...

punea realității, deoarece în perioada aceea în locuința lui Valeriu Soare se organizau zilnic chefuri...

Chefurile organizate de Valeriu Soare nu sînt de loc rare. Doar în perioada cînd locatarul apartamentului este plecat...

N.R. Zilnic la redacție sosesc zeci și zeci de scrisori. Sînt de la corespondenții și cititorii noștri...

Valeriu Soare nu este la prima abatere. A fost în repetate rânduri criticat în paginile ziarului nostru pentru îngîmfare...



Concursul Pronosport nr. 11 (etapa din 18 martie) este primul concurs din acest an...

După terminarea meciurilor, rezultatele finale vor fi transmise telefonic la direcțiile regionale Loto-Pronosport...

